

温家宝主持召开国务院常务会议 确定稳定价格措施

国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前价格形势,研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。

会议确定了以下政策措施:(一)确保市场供应,促进价格稳定。(二)完善补贴制度,安排好困难群众生活。各地区要尽快建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,逐步提高基本养老金、失业保险金和最低工资标准。(三)增强调控针对性,改善价格环境。继

续落实治理和规范收费的各项规定,取消一批不合理收费项目,降低偏高的收费标准。把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度。保持天然气价格稳定。必要时对重要的生活必需品和生产资料实行价格临时干预措施。(四)加强监管,维护市场秩序。整顿主要农产品收购秩序,严格粮食收购资格审核,加强粮食收购资金监管,取缔无照收购、无证加工棉花的行为。关停违规建设的玉米深加工企业。加强农产品期货和电子交易市场监管,抑制过度

投机行为,取缔非法交易。健全价格监管法律法规,加大对违法行为的处罚力度。强化执法,重点打击恶意囤积、哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为,严厉查处恶性炒作行为。完善价格信息发布制度,稳定社会预期。

会议要求,各地区、各有关部门要切实落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,确保各项政策措施落实到位。

据新华社电

明年4月底,绿意透郑州

立交桥、屋顶绿化列入实施规划 建成一批园林社区游园社区

□晚报记者 张华 马燕 实习生 董艳竹

绿树葱茏,鲜花盛开,呈现立体的绿化环境,明年4月底以前,郑州市园林工作将有大动作,除了提高入郑高速公路景观外,还将打造舒适美观的社区绿化景观。这是昨日上午,记者从全市2010年至2011年冬春季园林绿化工作会议上了解到的。

会议提出,重点做好雕塑公园、青铜器公园、西流湖生态公园、南水北调总干渠市区段带状公园、城郊都市生态公园等项目的建设和运作。在今年年底前开工建设雕塑公园;2011年4月底前开工建设青铜器公园,完成南水北调总干渠市区段带状公园规划设计工作。

高速公路是郑州形象的窗口,在2011年4月底前完成10个高速公路出入口(京港澳高速圃田站、机场高速郑州南站、郑尧高速侯寨站、郑少高速郑州西南站、西南绕城高速十八里河

站、樱桃沟站、豫龙站、连霍高速沟赵站、惠济站、柳林站)和12条出入口道路(西环路全段、机场高速全段、农业西路、嵩山南路、大学南路、中州大道南段、航海东路、文化北路、中原西路、商都路、郑上路、郑密路)园林绿化景观整治工作。

在立交桥和屋顶上进行垂直绿化,在南方的一些城市很常见,也非常的漂亮,不少市民此前也多次提出,郑州也能这样美化市内环境吗?去年本报还曾专门报道。

记者了解到,郑州也将在此方面迈出有实际意义的一步,在明年4月底前,郑州市园林局要完成市区已调查统计出的119条(段)主次干道沿街立体绿化建设,包含沿街两侧透空围栏、实体围墙及立交桥桥体、桥柱、护墙;完成金水立交、嵩山立交、郑上立交、紫荆山立交、河医立交等5座立交桥及中原路、金水路、嵩山路、航海路、桐柏路、未来路、农业路下穿铁路和农业

路下穿铁路编组站等8座下穿隧道桥体垂直绿化工作。并展开对市区可实施屋顶绿化建筑物的普查。

另外,在明年4月底前还将完成市区新打通的36条断头路的景观绿化工作,完成“三环五横六纵”景观道路中“二环路、郑开大道-金水路-建设路-郑上路、中州大道、嵩山路”等4条重要景观道路建设,打造科学大道、瑞达路、航海东路、迎宾路等4条绿化示范路段,改造完成秦岭路、五龙口南路、天河北路、信息路、茂花路、白堤路、金梭路、仁和路、汝河路、龙湖外环路、经开第三大街和第八大街等12条林荫道路。

除了道路绿化景观,还将对市区480个社区中的居住区进行绿化、美化。开展“栽植乔木1000株、种植月季等花灌木1000株”等绿化建设活动,明年3月底前全市创建10个园林社区、新建一批社区公园游园或成片绿地。

机场高速广告牌乱象调查

倒数第4天 各责任单位都在行动

□本报特别报道部记者集体采写

昨日是机场高速沿线广告塔整治拆除的倒数第4天。记者从郑州市城市管理局以及机场高速沿线的相关县(市)、区执法部门获悉,当日郑州经开区、郑州航空港区各一块属于广告公司的广告塔都进行了自拆。除了管城执法部门一直无法联系无法得知外,其他县(市)、区当日拆除工作都有进展。

郑州航空港区综合执法局局长李刚介绍,

当天,该辖区广告公司的一座广告塔已经自行拆除。此外,已下达整改通知书24份,其中高速公路两边下达整改通知10份,涉及广告塔19座,核心区下达整改通知14份。

郑州经开区执法局副局长亢胜民介绍,昨日,一家广告公司建的一块广告塔已经自拆。另外,还有8块广告公司的广告塔也在酝酿自拆,目前正在做说服工作。

新郑市城管规划局唐副局长介绍,昨日有关人员深入到孟庄、薛店镇,针对高速路两侧广

告塔设置情况进行督促,动员每个乡镇在20日之前最少自行拆除2块。

中牟县执法局王副局长介绍,昨日该县执法部门人员专程跑到郑州市区,给相关的8家广告公司下达整改通知书,要求他们在20日前进行自拆。

据郑州市城市管理局相关负责人介绍,中原高速仍然在联系机场路隔离栏内广告塔塔主,以及联合拆迁队对马上要进行拆除的塔进行拆除前的勘验工作。

“新农村建设”之
中牟县官渡镇大段庄村

用典型示范户带动新农村
建设积极性

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

中牟县官渡镇大段庄村是我市新农村建设综合整治村之一,该村把观念新、素质高的农户作为典型示范户,逐一破解推进中的各项难题,然后再在其他村民组铺开,村容村貌发生了可喜的变化。“儿子让我进城住,我说现在村里环境美着呢,不走。”赵大妈乐呵呵地说。

据悉,大段庄村自2010年5月被确定为新农村建设综合整治村以来,市驻村工作队、镇驻村干部、村两委干部与村民采取一系列激励性措施把群众参与新农村建设的积极性、主动性、创造性彻底激发出来,短短半年时间,全村共投义务工3万多人次、村民自筹资金790多万元,保证了新农村建设所需的人力、财力和物力。

在农村,推进“四改”(改水、改路、改厕、改灶)很有难度,为此,在全村的4个村民组中选择基础较好的一组首先展开,把观念新、素质高的农户作为典型示范户,取得了非常积极的效果。

如今,大段庄村新农村建设共投入资金1193万元,使村里的面貌焕然一新:完成道路建设21150平方米、新建房屋3600平方米、改造旧房2400平方米、建成沉淀井381个、庭院四改工程381户、墙面粉刷51794平方米、文化体育活动场所2600平方米、绿化面积11200平方米、打造深水机井1个、建设卫生所1个、建设公墓2000平方米、新建日光温室大棚200座、培训农民1200人次、建设村内排污管网6800米、购置垃圾清运车2辆、垃圾箱300个、建设公厕一个、垃圾池一个、安装路灯61盏。

为使这一成果不出现反弹,驻村工作组帮助村两委制定了《关于环境卫生长效管理实施方案》《村庄环境综合整治实施意见》等长效管理制度,并对村民及其党员、干部等分类进行培训,培养出一支高素质的管理工作队。